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VOLITVE IN IMENOVANJA 
 
Številka: 014-02/2011-1 
 
Zadeva: Imenovanje v.d. direktorja Javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj - predlog  
 
Dosedanjemu direktorju JP Komunala d.o.o. 31.7.2011 poteče mandat. Po veljavnem Odloku o 
ustanovitvi Javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj (Ur.l. RS, št. 40/2001, 74/2002 in 
124/2004) imenujeta in razrešujeta direktorja javnega podjetja občinska sveta občine Črnomelj in 
občine Semič, na podlagi usklajenega predloga županj obeh občin. S statutom podjetja so 
določene pravice, obveznosti,  odgovornosti direktorja ter pogoji za imenovanje direktorja. 
Pogodbo o zaposlitvi z direktorjem, skladno z veljavo zakonodajo, podpiše predsednik nadzornega 
sveta podjetja.  
 
Glede na spremembe v zakonodaji v preteklem letu je potrebno navedeni odlok (ustanovitveni akt  
podjetja) ter nato tudi statut podjetja  uskladiti ter v določenem obsegu na novo ali drugače urediti 
organe javnega podjetja in njihove pristojnosti. Ker gre za obsežnejše uskladitve, je potrebno vse 
rešitve natančno predvideti ter uskladiti tudi med javnim podjetjem in med obema 
ustanoviteljicama. Glede na veljavno zakonodajo bo potrebno določene spremembe opraviti tudi v 
delu, ki se nanaša na postopek in imenovanje direktorja podjetja.  
 
Vseh navedenih sprememb do 31.7.2011, ko poteče mandat direktorju, ne bo mogoče povsem 
uskladiti med ustanoviteljicama ter nato še izpeljati tudi postopkov sprejema navedenih aktov na 
občinskih svetih, uskladiti interne akte v podjetju in nato opraviti imenovanja direktorja ali v.d. 
direktorja glede na novo sprejete akte. V sled navedenega sta se županji občin ustanoviteljic 
dogovorili in občinskima svetoma predlagata, da se, upoštevaje sedanjo ureditev, dosedanjega 
direktorja po izteku mandata,  z dnem 1.8.2011 imenuje za vršilca dolžnosti direktorja in sicer do 
imenovanja direktorja, vendar največ za obdobje šestih mesecev. V tem času pa se navedeni 
ustanovitveni akt – odlok in interni akti v podjetju povsem uskladijo in se nato, tudi glede na 
veljavno novo ureditev, izvede razpis za delovno mesto direktorja javnega podjetja in imenuje 
direktor.    
 
V skladu s Statutom JP Komunala d.o.o. Črnomelj je za direktorja  lahko imenovan, kdor poleg 
splošnih pogojev, ki so predpisani z zakonom, izpolnjuje še naslednje pogoje:  

� da ima srednjo, višjo ali visoko izobrazbo ustrezne smeri (gradbene, strojne, elektro, 
pravne, ekonomske ...) 

� da ima vsaj tri leta delovnih izkušenj v stroki, od tega vsaj dve leti na vodilnih mestih,  
� da ima sposobnost za uspešno gospodarjenje in organizacijske sposobnosti razvidne iz 

dosedanjih zaposlitev.  
 
Sedanji direktor g. Malešič Slavko ima VI. st. izobrazbe – organizator dela,  od leta 2003 je 
zaposlen v JP Komunala d.o.o. Črnomelj, najprej kot pomočnik direktorja za tehnična vprašanja, 
pozneje kot vodja področja in tehnični koordinator ter od  leta 2007 najprej kot v.d. in nato kot 
direktor Javnega podjetja Komunala d.o.o. 
 
Glede na zgoraj navedeno županji občine Črnomelj in občine Semič, kot skupni organ za 
izvrševanje ustanoviteljskih pravic v Javnem podjetju Komunala d.o.o. Črnomelj  na podlagi  14. 



člena Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj (Ur.l. RS, št. 40/2001, 
74/2002 in 124/2004) in 41. in 42. člena Statuta javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj 
predlagata, da občinska sveta sprejmeta sledeči sklep:  
 
Predlog sklepa:  
Slavku Malešiču, roj. 10.9.1953, stan. Cankarjeva ulica 12, Črnomelj, z dnem 31.7.2011 poteče 
mandata direktorja Javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj.  
 
Z dnem  1.8.2011 se Slavko Malešič, roj. 10.9.1953, stan. Cankarjeva ulica 12, Črnomelj, imenuje 
za v.d.  direktorja Javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj. Funkcijo vršilca dolžnosti direktorja 
Javnega podjetja Komunala d.o.o. Črnomelj  imenovani opravlja do imenovanja direktorja, vendar 
največ šest mesecev.  
 
 
Pripravila:  
Slavica Novak Janžekovič, OU občine Črnomelj  
 
 
 
     Predlagateljici:  
     Županja občine Črnomelj, Mojca Čemas Stjepanovič, l.r.   
     Županja občine Semič, Polona Kambič, l.r.  
 
 
                     
 
 


